

АНАЛИЗ ЯЗЫКОВЫХ ОБЫЧАЕВ И ТРАДИЦИИ В СОПОСТАВЛЕНИИ ЯЗЫКОВ

Оттажонова Мохигул Маркс кизи

Ургенчский государственный педагогический институт.

Факультет филологии и истории.

Кафедра узбекского и русского языка литературы

Аннотация: В данной статье анализируются языковые обычаи и традиции, сравниваются языки и предоставляется информация о том, как формы обращения образуют еще один краеугольный камень языковых обычаев и служат языковым представлением социальной иерархии и уважения.

Ключевые слова: язык, общение, обычаи, культура, ценности, нация, народ, идея.

Язык является важнейшим фактором развития нации, он считается нематериальным наследием страны, поскольку выражает этнокультурный, мифологический и психологический опыт и идеи каждого народа. Национальный язык страны, помимо ее валюты, флага, названия или географических границ, делает эту страну уникальной, неповторимой и особенной, что, с одной стороны, является специфической национальной принадлежностью страны, а с другой стороны, показывает личное наследие народа. Язык - характеристика культуры и этнической самобытности. Согласно исследованию, проведенному сетью «True Translators Network», такие вещи, как развитие языка, его сохранение и изучение культуры, связаны с изучением языковых кодов страны. По сути, методы коммуникации – это способ показать, как нация формировалась и развивалась в культурном отношении. Хотя существуют разные мнения о том, является ли язык творческим или оригинальным, если вы можете говорить и понимать одну из его систем, вы можете глубже войти в общество. На самом деле, человек должен в совершенстве знать язык этой страны, чтобы знать грани и тонкие культурные различия этого общества. Если вы выучите национальный язык страны, вас будет легче принять гражданами этой страны. Языки, являются не только средством общения, но и важными в культурном отношении, а их утрата или уникальные исконные традиции, осознание, наследие и воспоминания придется потерять. Один из лучших способов сохранить родной язык — продолжать использовать его в письменной и устной форме. Фактически, это помогает повысить уровень языковых навыков в различных областях. Язык является основой цивилизаций и средством объединения членов общества. Изучение других языков может быть

интересным, но важно освоить и использовать свой родной язык, когда это возможно.

Языковые семьи делятся на группы и подгруппы, состоящие из тесно связанных способов общения. Их часто изображают в виде генеалогического древа. Специалисты обычно находят структурные соответствия (грамматические и лексические) между языками. Они определяют семейные отношения и общих предков между ними. Но чтобы доказать родство двух языков, недостаточно изучить их современное состояние. Специалистам следует тщательно изучать исторические письменные источники и рукописи; потому что взаимозависимость словесных доменов может зависеть от заимствования слов, а не от генетической связи между ними. Поэтому изучение развития и взаимодействия языков на протяжении всей истории позволяет правильно их сгруппировать. В основном родственными считаются языки, имеющие грамматическое и лексическое сходство.

Языковые обычаи и традиции характерны для структуры каждого общества и глубоко формируют общение и социальное взаимодействие. По мере того, как мы исследуем разнообразное разнообразие языков мира, становится ясно, что каждое языковое сообщество имеет свои собственные обычаи и традиции, которые отражают его культурное наследие и социальные нормы. В этой статье мы отправимся в путешествие по анализу и сравнению языковых обычаев и традиций в разных языках, чтобы пролить свет на многогранную природу языкового разнообразия. В западных обществах крепкое рукопожатие и прямой зрительный контакт являются символами профессионализма и уверенности, тогда как в некоторых культурах Восточной Азии нежный поклон передает уважение и смирение. Кроме того, временные и формальные вариации приветствий раскрывают нюансы обычаев каждого языка, отражая основные культурные ценности и межличностную динамику. Формы обращения, составляют еще один краеугольный камень языковых обычаев, служат лингвистическим представлением социальной иерархии и уважения. Во многих языках принято использовать почетные знаки или специальные титулы для обозначения людей различного социального статуса.

Эти неформальные и семейные способы обращения контрастируют с общими языками, создавая уникальный лингвистический ландшафт, который отражает социальные нормы и динамику отношений в каждом сообществе. В некоторых языках, таких как японский и корейский, сложные почетные системы запутанно переплетаются в общении, выражая уважение и поддерживая социальную иерархию. Напротив, некоторые западные языки подчеркивают прямоту и ясность в общении, отражая культурную тенденцию к открытости и прозрачности. Каждое языковое сообщество демонстрирует отдельные

невербальные сигналы, которые обогащают и дополняют вербальное общение, часто содержащее нюансы значений, зависящие от культурного контекста. Именно понимание этих невербальных привычек позволяет людям расшифровывать невербальный язык знаков и эффективно общаться в различных культурных сферах. Обычаи и традиции внутри языка представляют собой сложную картину, переплетенную с культурной тканью, требующую понимания, понимания и уважения к разнообразным языковым и культурным традициям, существующим во всем мире. церемонии и ритуалы. Эти языковые элементы глубоко укоренены в традициях и играют ключевую роль в сохранении культурного наследия. Языки часто содержат уникальные идиоматические выражения и пословицы, отражающие мировоззрение и культурные ценности общества. Понимание и использование этих языковых выражений может дать представление об общей мудрости и социальных нормах культуры.

Резюме:

В заключение, анализ и сравнение языковых обычаев и традиций освещает богатую мозаику языкового разнообразия, подчеркивая глубокое влияние культуры на общение. Принимая и понимая эти изменения, люди могут преодолеть языковые барьеры и развить сочувствие, уважение и расширение межкультурного общения для развития более глубоких связей внутри мирового сообщества.

Использованная литература:

1. Воробьев В.В. "Лингвокультурология в кругу других гуманитарных наук. "Русский язык за рубежом 3" (1999)
2. Воробьев В.В. Лингвокультурология. - 2008
3. Красных В.В. Этнопсихоллингвистика и лингвокультурология: курс лекций - М.: Гнозис, 2002
4. Маслова В.А. Лингвокультурология: Учеб. пособие для студ. высш. учеб.заведений - М.: Академия, 2001
5. Телия В.Н. Русская фразеология: Семантический, прагматический и лингвокультурологический аспекты. - М.: Языки русской культуры, 1996
6. Тер-Минасова Т.Г. Язык и межкультурная коммуникация: Учеб. пособие. М.: Слово/ 2000
7. Толстой Н.И. Язык и народная культура: Очерки по славянской мифологии и этнолингвистике. М.: Издательство "Индрик", 1995